
PROTOKÓŁ NR XXIX/2026 - projekt  
 

XXIX  Sesja Rady Gminy Lipno w dniu 25 lutego 2026  roku.  

Obrady rozpoczęto 25 lutego 2026 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:55 tego samego 

dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 11 Radnych. Obecni: 

1. Agnieszka Francke 

2. Marcin Grobelny 

3. Joanna Jękot-Łaźniak 

4. Jeannette Krauze 

5. Marta Lipka 

6. Grzegorz Michalski 

7. Miłosz Nadol 

8. Waldemar Okupniczak 

9. Lidia Olejniczak 

10. Piotr Płociniczak 

11. Joanna Płonka 

12. Katarzyna Stachowiak 

13. Mateusz Wróblewski 

14. Dariusz Zawidzki 

15. Bartosz Zięba 

 

 

Ad 1/ Otwarcie obrad XXIX Sesji Rady Gminy Lipno. 

Radny Bartosz Zięba, Przewodniczący Rady Gminy Lipno, otworzył obrady XXIX Sesji 

Rady Gminy Lipno oraz powitał wszystkich zebranych. 

 

 

ad  2/ Ustalenie kworum. 

Przewodniczący Rady, poinformowawszy o przystąpieniu do ustalenia kworum, stwierdził, że 

zgodnie z listą obecności w Sesji uczestniczy 11 Radnych, co oznacza, że Rada posiada 

kworum, a podejmowane przez Radę decyzje będą prawomocne. 

/ w załączeniu listy obecności uczestników Sesji/ 

 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy, że zawiadomienie o dzisiejszej Sesji wraz                      

z materiałami zostało przekazane Radnym drogą elektroniczną w statutowym terminie, 

zapytał Radnych o zastrzeżenia i pytania w sprawie przekazania materiałów na XXIX Sesję.  

Żadnych zgłoszeń nie było. 

 

ad 3/ Przyjęcie porządku obrad XXIX Sesji Rady Gminy Lipno. 

Przewodniczący Rady poinformował, że 23 lutego br. Pan Wójt złożył wniosek o zmianę  

porządku obrad dzisiejszej Sesji, polegającą na wprowadzeniu dodatkowego punktu obrad. 

Przewodniczący Rady odczytawszy powyższy wniosek, zapytał czy ktoś chce zabrać głos      

w sprawie wniosku złożonego przez Wójta Gminy Lipno.  

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod glosowanie przyjęcie wniosku Wójta Gminy Lipno            

w sprawie zmiany porządku obrad XXIX Sesji Rady Gminy Lipno. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (4) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak, Dariusz 

Zawidzki 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy, że wniosek Wójta Gminy w sprawie zmiany porządku 

obrad dzisiejszej Sesji został przyjęty jednogłośnie. Poinformował, że punkt: ”Podjęcie 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia przez Gminę Lipno w latach 2026-2027 

pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego, druk nr 177 został zamieszczony po 

punkcie 10, jako punk 11.   

Następnie Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad XXIX Sesji 

Rady Gminy Lipno. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (4) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak, Dariusz 

Zawidzki 

Przewodniczący Rady poinformował, że porządek obrad XXIX Sesji został przyjęty 

jednogłośnie. 

 

Obrady XXIX Sesji przebiegały według następującego porządku 

1. Otwarcie obrad XXIX Sesji Rady Gminy Lipno. 

2. Ustalenie kworum. 

3. Przyjęcie porządku obrad XXIX Sesji Rady Gminy Lipno. 

4. Przyjęcie Protokołu XXVIII Sesji Rady Gminy Lipno. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Lipno o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym. 

6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lipno w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyznania stypendiów sportowych, druk nr 173. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Lipno na 2026 rok, druk nr 174. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 175. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na 

lata 2026-2041, druk nr 176. 

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia przez Gminę Lipno w latach 

2026-2027 pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego, druk nr 177”. 

12. Wolne wnioski i informacje. 

13. Zakończenie. 

 

 

Ad 4/ Przyjęcie Protokołu XXVIII Sesji Rady Gminy Lipno. 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy, że projekt protokółu ostatniej Sesji Rady Gminy Lipno 

został sporządzony, przesłany Radnym drogą elektroniczną oraz został zamieszczony na 
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stronie internetowej Urzędu Gminy Lipno, zapytał o uwagi i pytania do treści w nim 

zawartych. 

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Protokołu XXVIII Sesji Rady Gminy 

Lipno 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (4) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak, Dariusz 

Zawidzki 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Protokół Nr XXVIII/2026 Sesji Rady Gminy Lipno 

został przyjęty jednogłośnie. 

 

 

ad 5/ Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Lipno o działaniach podejmowanych           

w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady poinformował o najważniejszych działaniach jakie podjął w okresie 

międzysesyjnym, odczytując informację, stanowiącą załącznik do niniejszego protokółu. 

 

 

ad 6/ Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lipno w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Wójtowi Gminy Lipno. 

Łukasz Litka, Wójt Gminy Lipno, przedstawił informację o najważniejszych działaniach 

podjętych w  w okresie międzysesyjnym. 

/ w załączeniu w/w Informacja Wójta Gminy Lipno/ 

 

 

ad 7/ Podjęcie uchwały w sprawie przyznania stypendiów sportowych, druk nr 173. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie przyznania stypendiów 

sportowych, druk nr 173, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja dokonała analizy wszystkich wniosków w sprawie przyznania 

stypendiów sportowych oraz wypracowała pozytywną opinię do propozycji przyznania 

stypendiów sportowych piętnastu zawodnikom tj.: siedmiu zawodnikom po 300,00 złotych 

brutto, trzem zawodnikom po 250,00 złotych brutto oraz pięciu zawodnikom po 

200,00 złotych brutto. Komisja także pozytywnie zaopiniowała przyznanie nagród Wójta 

Gminy Lipno za szczególnie wysokie osiągnięcia sportowe. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie przyznania 

stypendiów sportowych, druk nr 173. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (4) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak, Dariusz 

Zawidzki 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała w sprawie przyznania stypendiów sportowych została 

podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr  173 oraz Uchwała nr XXIX/172/2026 / 

 

 

ad 8/ Podjęcie uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Lipno na 2026 rok,             

druk nr 174. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Lipno 

na 2026 rok, druk nr 174, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do projektu proponowanej 

uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Lipno na 2026 rok, druk nr 174. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie Programu opieki 

nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy 

Lipno na 2026 rok, druk nr 174. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (10) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, Mateusz Wróblewski, 

Bartosz Zięba 

PRZECIW (1) Piotr Płociniczak 

NIEOBECNI (4) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak, Dariusz 

Zawidzki 

Przewodniczący stwierdził, że uchwała w sprawie Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Lipno na 2026 rok 

została podjęta większością głosów. 

/ w załączeniu druk nr 174 oraz Uchwała nr XXIX/173/2026 / 

 

 

ad 9/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026,                

druk nr 175A. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 175A, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do 

projektu proponowanej uchwały. 
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Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 175A. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 175 A. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (4) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak, Dariusz 

Zawidzki 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 

2026 została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu  druk nr 175, druk nr 175A oraz Uchwała nr XXIX/174/2026/ 

 

 

ad 10/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lipno na lata 2026-2041, druk nr 176. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041, druk nr 176, dodał, że do tego 

projektu uchwały wpłynęła autopoprawka Wójta Gminy, która także została załączona do 

materiałów dzisiaj procedowanych. Pan Przewodniczący poprosił o przedstawienie opinii 

Komisji do projektu proponowanej uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy,  pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 

2025-2041, druk nr 176 oraz z autopoprawkę to projektu uchwały . 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie przyjęcie autopoprawki do projektu 

uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-

2041, przedłożonej w druku nr 176. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (4) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak, Dariusz 

Zawidzki 

Przewodniczący Rady stwierdził, że autopoprawka do projektu uchwały przedłożonej druku 

nr 176  została podjęta jednogłośnie. 

 

Następnie Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041, druk nr 176 wraz              

z autopoprawką. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (4) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak, Dariusz 

Zawidzki 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041 została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 176, autopoprawka Wójta Gminy oraz Uchwała nr XXIX/175/2026/ 

 

 

ad 11/ Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia przez Gminę Lipno 

w latach 2026-2027 pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego,           

druk nr 177. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

udzielenia przez Gminę Lipno w latach 2026-2027 pomocy finansowej na rzecz Powiatu 

Leszczyńskiego, druk nr 177, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do projektu 

proponowanej uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia przez Gminę Lipno w latach 

2026-2027 pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego, druk nr 177. Wyjaśniła, że 

uchwała dotyczy zmiany w nazwie zadania.  

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę            

w sprawie udzielenia przez Gminę Lipno w latach 2026-2027 pomocy finansowej na rzecz 

Powiatu Leszczyńskiego, druk nr 177. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Katarzyna Stachowiak, 

Mateusz Wróblewski, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (4) Joanna Jękot-Łaźniak, Jeannette Krauze, Lidia Olejniczak, Dariusz 

Zawidzki 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie udzielenia przez 

Gminę Lipno w latach 2026-2027 pomocy finansowej na rzecz Powiatu Leszczyńskiego 

została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 177 oraz Uchwała nr XXIX/176/2026 / 

 

 

ad 12/ Wolne wnioski i informacje. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnym. 

Radny Marcin Grobelny zaproponował ustawienie znaku ograniczenia prędkości do 30 km/h 

na ulicy Szkolnej w Wilkowicach – na odcinku od ul. Lipowej w kierunku do torów 
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kolejowych, wyjaśniając, że są tam progi zwalniające przy jednoczesnym braku 

jakiegokolwiek oznakowania. 

 

Radny Piotr Płociniczak odnosząc się do powyższego stwierdził, że mieszkańcy od lat tak 

funkcjonują i wprowadzenie oznakowań może wpłynąć negatywnie na komfort mieszkańców. 

Następnie Pan Radny, rozdawszy wcześniej pocztówki z napisem Rybnica, wyjaśnił, że są 

one materiałem z corocznej ogólnopolskiej kampanii „Kocham Polskę”, której tegorocznym  

motywem przewodnim jest los Polaków mieszkających w małym miasteczku Rybnica             

w Mołdawi, w jej separatystycznej części Naddniestrza. Dodał, że Polacy żyją tam w bardzo 

złych i trudnych warunkach. Akcja ma charakter zbiórki pieniędzy i każdy może wziąć w niej 

udział. Następnie Pan Radny zaprosił na Marsz Żołnierzy Wyklętych, który odbędzie się          

1 marca br. od godz. 16.30 na Rynku w Lesznie.  

 

Radna Marta Lipka zgłosiła potrzebę naprawy wyrwy w nawierzchni asfaltowej drogi 

wojewódzkiej nr 309 w Lipnie, na wysokości fotoradaru.  

  

Innych zgłoszeń Radnych nie było. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Agnieszce Pawlickiej, Sołtys Sołectwa Wilkowice, która 

zapytała  

1 .o czas uruchomienia rozbudowanej części Szkoły w Wikowicach, 

2. o czas oddania do użytku po remoncie Domu Strażaka – sali wiejskiej w Wilkowicach  

oraz zgłosiła problem stanu nawierzchni drogi nieutwardzonej – okolice skrzyżowania ulicy 

Szkolnej z ulicą Brzozową.    

Niezwłocznych odpowiedzi na powyższe udzielił Łukasz Litka, Wójt Gminy Lipno. 

 

Następnie Pan Wójt, nawiązując do zgłoszenia Radnej Marty Lipki, omówił działania 

związane z przebudową skrzyżowania w Lipnie – ulic: Leszczyńskiej ( droga wojewódzka nr 

309) Nowej i Św. Królowej Jadwigi.   

 

Następnie Pan Wójt zaprosił na organizowaną wspólnie z Wicemarszałkiem Województwa 

Wielkopolskiego Galę Kulinarną dla Kół Gospodyń Wiejskich z terenu całej Wielkopolski, 

która odbędzie się w dniu 7 marca b. w Hali sportowo-widowiskowej w Wilkowicach. 

 

Innych zgłoszeń nie było. 

 

 

ad 13/ Zakończenie. 
Przewodniczący Rady po stwierdzeniu, że tematy obrad zostały zrealizowane, podziękował 

wszystkim za przybycie i udział oraz ogłosił zamknięcie XXIX Sesji Rady Gminy Lipno. 

 

  

Przewodniczący 

Rady Gminy Lipno 

 

Przygotował(a): Irena Biegańska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


